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A tabulação dos dados evidenciados nos instrumentos aplicados junto a 28 respondentes,
revelou os seguintes resultados:

1. Entidades participantes:
28 entidades

2. A entidade/organização que você dirige mantém at ualmente algum tipo de parceria com a UCPel?
Resp %

Não 8 29,63
Sim - convênio 5 18,52
Sim - contrato 2 7,41
Sim - termo 4 14,81
Sim - outro 8 29,63

Total de respostas 27 100,00

3. Qual o seu grau de satisfação com o atendimento (qualificação técnica/resultados) da equipe 
técnico-operacional da Universidade na execução do convênio/contrato/termo?

Resp %
Muito satisfeito 7 31,82
Satisfeito 11 50,00
Parcialmente satisfeito 1 4,55
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 3 13,64

Total de respostas 22 100,00

4. Qual o seu grau de satisfação com a estrutura fí sico-operacional discponibilizada pela UCPel na 
execução do convênio/contrato/termo?

Resp %
Muito satisfeito 7 31,82
Satisfeito 9 40,91
Parcialmente satisfeito 1 4,55
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 5 22,73

Total de respostas 22 100,00

5. Há dificuldades para o andamento dos atuais cont ratos/convênio/termos?
Resp %

Sim 0,00
Não 19 100,00

Total de respostas 19 100,00
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6. Qual o grau de satisfação com os resultados alca nçados na parceria com a UCPel?
Resp %

Muito satisfeito 8 36,36
Satisfeito 10 45,45
Parcialmente satisfeito 1 4,55
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 3 13,64

Total de respostas 22 100,00

7. Se a sua entidade/organização ainda não tem parc eria direta com a UCPel (convênio, 
contrato, termo, etc), gostaria de tê-la?

Resp %
Sim 9 90,00
Não 1 10,00

Total de respostas 10 100,00

8. A sua entidade/instituição tem dificuldades para  o desenvolvimento de parcerias com a UCPel?
Resp %

Sim 2 8,00
Não 23 92,00

Total de respostas 25 100,00

9. Como você avalia a ação da UCPel em relação às d emandas de desenvolvimento econômico, 
social e comunitário de Pelotas e região?

Resp %
Atende a todas as demandas apresentadas 4 14,29
Atende de 50 a 80% das demandas apresentadas 11 39,29
Atende menos de 50% das demandas apresentadas 1 3,57
Não atende as demandas apresentadas 1 3,57
Não sei responder 11 39,29

Total de respostas 28 100,00

10. No seu entender, como é a contribuição da UCPel  para o desenvolvimento local e regional?
Resp %

Contribui plenamente 4 14,29
Contribui bastante 18 64,29
Contribui um pouco 2 7,14
Não contribui 0 0,00
Não sei responder 4 14,29

Total de respostas 28 100,00
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Qual o seu grau de satisfação com a variedade e dis ponibilidade de cursos oferecidos pela UCPel?

11. Cursos de Graduação
Alunos %

Muito satisfeito 7 28,00
Satisfeito 12 48,00
Parcialmente satisfeito 2 8,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 4 16,00

Total de respostas 25 100,00

12. Cursos Tecnologia
Resp %

Muito satisfeito 5 20,00
Satisfeito 8 32,00
Parcialmente satisfeito 2 8,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 10 40,00

Total de respostas 25 100,00

13. Cursos de Extensão
Resp %

Muito satisfeito 6 24,00
Satisfeito 6 24,00
Parcialmente satisfeito 3 12,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 10 40,00

Total de respostas 25 100,00

14. Cursos de Pós-Graduação
Resp %

Muito satisfeito 2 8,00
Satisfeito 10 40,00
Parcialmente satisfeito 5 20,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 8 32,00

Total de respostas 25 100,00

Qual o seu grau de satisfação com as atividades de extensão e ação comunitária oferecidos
pela UCPel?

15. Seminários
Resp %

Muito satisfeito 2 8,00
Satisfeito 11 44,00
Parcialmente satisfeito 1 4,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 11 44,00

Total de respostas 25 100,00
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16. Congressos
Resp %

Muito satisfeito 2 8,00
Satisfeito 10 40,00
Parcialmente satisfeito 2 8,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 11 44,00

Total de respostas 25 100,00

17. Encontros
Resp %

Muito satisfeito 2 8,00
Satisfeito 10 40,00
Parcialmente satisfeito 2 8,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 11 44,00

Total de respostas 25 100,00

18. Projeto Assistencial
Resp %

Muito satisfeito 3 12,50
Satisfeito 6 25,00
Parcialmente satisfeito 1 4,17
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 14 58,33

Total de respostas 24 100,00

19. Prestação de Serviços
Resp %

Muito satisfeito 4 16,67
Satisfeito 6 25,00
Parcialmente satisfeito 1 4,17
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 13 54,17

Total de respostas 24 100,00

20. Assistência Técnica
Resp %

Muito satisfeito 3 13,04
Satisfeito 4 17,39
Parcialmente satisfeito 1 4,35
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 15 65,22

Total de respostas 23 100,00
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21. Outros
Resp %

Muito satisfeito 1 4,17
Satisfeito 1 4,17
Parcialmente satisfeito 0 0,00
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 9 37,50

Total de respostas 11 45,83

22 Qual o seu grau de satisfação com o sistema de d ivulgação de informações da UCPel?
Resp %

Muito satisfeito 4 14,29
Satisfeito 13 46,43
Parcialmente satisfeito 5 17,86
Insatisfeito 3 10,71
Desconheço/ Sem opinião 3 10,71

Total de respostas 28 100,00

23. Qual o grau de satisfação com o atendimento dis ponibilizado nas dependências da UCPel ?
Resp %

Muito satisfeito 7 25,00
Satisfeito 13 46,43
Parcialmente satisfeito 1 3,57
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 7 25,00

Total de respostas 28 100,00

24. Qual o grau de satisfação com o processo de coo peração desenvolvido pela UCPel ?
Resp %

Muito satisfeito 5 18,52
Satisfeito 13 48,15
Parcialmente satisfeito 1 3,70
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 8 29,63

Total de respostas 27 100,00

25. Qual o seu grau de satisfação com o processo de  transferência de tecnologia desenvolvida
pela UCPel ?

Resp %
Muito satisfeito 1 3,85
Satisfeito 9 34,62
Parcialmente satisfeito 1 3,85
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 15 57,69

Total de respostas 26 100,00
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26. Qual o seu grau de satisfação com a qualificaçã o profissional dos egressos da UCPel ? 
Resp %

Muito satisfeito 2 8,33
Satisfeito 12 50,00
Parcialmente satisfeito 1 4,17
Insatisfeito 0 0,00
Desconheço/ Sem opinião 9 37,50

Total de respostas 24 100,00

27. Você conhece as ações de Responsabilidade Socia l da UCPel?
Resp %

Conheço todas as ações 1 3,57
Conheço alguma dessas ações 12 42,86
Conheço até três dessas ações 2 7,14
Não atende as demandas 13 46,43

Total de respostas 28 100,00

28. Em uma escala de 0 (zero) a 10 (dez), que nota você daria para a UCPel?
Resp %

0
1 0,00
2 1 3,70
3 0,00
4 0,00
5 1 3,70
6 0,00
7 0,00
8 9 33,33
9 7 25,93
10 2 7,41
nao sei responder 7 25,93

Total de respostas 27 100,00

29. Gostaria de conhecer os resultados desta pesqui sa?

Resp %
1. Sim 24 88,89
2. Não 3 11,11

Total de respostas 27 100,00
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Síntesedo conjunto de opiniõesobtidas durante a avaliaçãoda UCPel
pelas instituições parceiras da Universidade– 2008/2

Durante o processo de avaliação da UCPel pelas entidades parceiras, foi
distribuído um Instrumento aprovado pela CPA, com 26 questões, tendo
algumas descritivas, onde as entidades parceiras poderiamfalar sobre as
parcerias, expectativas sobre a atuação da UCPel em itens relacionados ao
desenvolvimento econômico, social, cultural e comunitário de Pelotas e
Região, além de sugestões de ações de Responsabilidade Social.
Devido às especificidades apresentadas pelas entidades, optou-se por
definir apenas uma categoria de apresentação: sugestões.
Sugestões apresentadas pelas entidades parceiras em relação à
atuação da UCPel nas questões relacionadas ao desenvolvimento
econômico, social, cultural e comunitário de Pelotas e Região e de
ações de Responsabilidade Social:
- Ampliação de trabalhos de pesquisa com empresas da região;
- Programa de Ética e Responsabilidade Social na mídia;
- Projetos na área ambiental em parceria com Ibama;
- Parcerias com o Corpo de Bombeiros em áreas afins além de laboratório
de ensaios de resistência ao fogo de diversos materiais e estruturas;
- Suporte técnico de informática e de conhecimento para escolas públicas,
de forma gratuita;
- Assistência na área tributária e contábil;
- Estágios na área de saúde, serviço social, psicologia e engenharia com a
Prefeitura de Santana da Boa Vista e de outros municípios;
- Maior divulgação dos acontecimentos da UCPel nos meios de
comunicação;
- Sugestão de desenvolvimento de mais projetos sociais parajovens e
crianças de baixa renda em parceria com Sest Senat, este disponibilizando
área externa e interna para estas parcerias, além de parcerias em projetos
dirigidos ao público com maior dificuldade;
- Promoção de temas relacionados ao desenvolvimento regional, com
seminários e debates via tv e rádio;
- Ocupação da UCPel de assento no Conselho Municipal do Idoso,
conforme lei número 4963;
- Descentralizar do CETRES os serviços prestados aos idosos;
- Popularizar a capacitação de idosos;
- Maior envolvimento com a comunidade, através dos cursos daUCPel,
além de preparação de profissionais na prática comunitáriae maior
interligação entre teoria e prática;
- Humanização no pronto atendimento do Hospital São Francisco de
Paula, com psicólogos e assistentes sociais;

- Parcerias na área de educação com a Secretaria de Estado da Educação;
- Estabelecimento de plano de ação junto ao COREDE-SUL, bem como
capacitação de agentes para o desenvolvimento regional;
- Sistemática presença na periferia, através de cursos/estudantes;
- Incentivo a produções culturais descentralizadas;
- Cursos de extensão com isenção para carentes;
- Parcerias, à semelhança da PUC-RS, com coros e orquestras/Sociedade
Pelotense música pela Música;



- Fomentar o turismo Social;
- Ações junto à 5ª CRE para formação continuada de professores e na
formação dos alunos da rede;
- Parcerias nas áreas do terceiro setor, trabalho e direitoshumanos e
projetos sociais junto à Secretaria da Justiça e Direito social;
- Formação de agentes sociais a qualificação através de cursos técnicos;
- Maior investimentos no esporte como fator de inclusão;
- Face aos investimentos na região, elaborar processos de qualificação
além de planejar e criar instrumentos de captação de atividades e
disponibilizar aos municípios.


